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Predgovor 

Uvodna riječ načelnice 

   Poštovani mještani, 

Provedbeni program Općine Čavle za razdoblje 2021.-2025. strateški je dokument 
koji se, sukladno zakonskim obvezama, donosi za vrijeme trajanja jednog mandata. 
Njime su definirane mjere, aktivnosti te razvojni projekti Općine Čavle za nadolazeće 
razdoblje. 

Općina Čavle danas je jedna vrlo uspješna, razvijena i najvažnije rastuća općina, a 
to je zasigurno rezultat svih dosadašnjih politika, planova i realiziranih projekata. No, 
svakodnevni porast standarda života zahtjeva i brojna daljnja ulaganja, nove projekte 
kao i neke nove vizije povezane s novim trendovima i tehnologijama. Svako vrijeme 
nosi svoje izazove i nudi svoja rješenja na iste, tako da su vizije i strategije uvijek 
podložne određenim prilagodbama, no svakako su nužne, jer one definiraju smjer 
daljnjeg razvoja određenog mjesta. Provedbeni program je kako strateški tako i 
operativni dokument koji je usko povezan sa stavkama našeg proračuna, ali je 
istovremeno usklađen sa županijskim i nacionalnim razvojnim mjerama i kao takav je 
pravi putokaz, ali i dinamički plan za budući razvoj. 

Tajna uspjeha jedne općine leži u dobrom planiranju, te u što optimalnijem 
balansiranju između gospodarskih i društvenih potreba. Prevelika ulaganja u 
društvenu infrastrukturu dugoročno su neodrživa, a isto tako jednosmjerno ulaganje 
u gospodarstvo zanemaruje prevelik segment životnih potreba mještana što proizvodi 
nezadovoljstvo kvalitetom života. Svako ulaganje potrebno je staviti u kontekst svih 
potreba, te pažljivo i odgovorno ulagati proračunska sredstva kako u komunalnu  ili 
prometnu infrastrukturu, tako i u sport, kulturu, obrazovanje i odgoj, smart tehnologije, 
gospodarenje otpadom i zaštitu okoline. 

Vodeći se svim navedenim, uvažavajući istovremeno sve dosad napravljeno, izradili 
smo Provedbeni program Općine Čavle  za razdoblje 2021.-2025. godine i vjerujemo 
da ćemo uz pomoć dodatnih izvora prihoda iz europskih i nacionalnih sredstava taj 
plan i realizirati na dobrobit svih naših mještana.  

                  OPĆINSKA NAČELNICA 

                     Ivana Cvitan Polić, mag.cult. 
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1.UVOD 

1.1. KONTEKST I METODOLOGIJA IZRADE PROVEDBENOG 
PROGRAMA 

 

Sveobuhvatan i usklađen sustav strateškog planiranja i upravljanja razvojem  jedan 
je od ciljeva Republike Hrvatske. Pristup obuhvaća definiranje smjera razvoja, 
prioriteta, ciljeva i očekivanih rezultata, kao i raspodjelu potrebnih resursa za njihovu 
realizaciju.  

Strateški pristup u upravljanju razvojem na regionalnoj i lokalnoj razini trebalo bi 
temeljiti na relevantnim strateškim dokumentima, koji predstavljaju ishodište za 
daljnje razvojne aktivnosti. 

Strateški dokument Općine Čavle „Program ukupnog razvoja Općine Čavle 2016.-
2020.“ bio je važeći strateški akt do 2020. godine, izrađen upravo u cilju definiranja 
strategije djelovanja i donošenja odluka o raspoređivanju resursa na određene mjere 
uz značajan/dugotrajan utjecaj na razvoj jedinice lokalne samouprave.  

Trenutno je u izradi i Strategija razvoja pametne Općine Čavle kroz koju se planira 
pružiti cjelovit pristup razvoju pametne Općine Čavle, a koja će obuhvatiti niz 
aktivnosti uključivanja lokalnog stanovništva i općinske uprave usmjerenih ka 
uspostavljanju inovativnih digitalnih poslovnih procesa s ciljem podizanja opće 
kvalitete i standarda života svih građana općine s naglaskom na opće digitalno 
promišljanje u razvoju općine.  

Da bi se osiguralo postizanje ciljeva navedenih u srednjoročnim i dugoročnim 
strateškim dokumentima, izrađuju se provedbeni programi koji su kratkoročni akti 
strateškog planiranja koji opisuju i osiguravaju postizanje primjenjivih ciljeva iz 
srednjoročnog i dugoročnog akta strateškog planiranja te stvaraju poveznicu s 
proračunom jedinice lokalne samouprave. 

Provedbeni program jedinice lokalne samouprave donosi se za vrijeme trajanja 
mandata izvršnog tijela te jedinice i vrijedi isključivo za taj mandat. Slijedom 
navedenog, Odlukom o izradi provedbenog programa Općine Čavle za razdoblje 
2021. do 2025. godine od 09. rujna 2021. (KLASA:022-05/21-01/32)  pokrenut je 
proces izrade novog strateškog akta Općine pod službenim nazivom Provedbeni 
program Općine Čavle za razdoblje 2021.-2025. Također, za koordinaciju  poslova 
strateškog planiranja imenovan je i lokalni koordinator Odlukom od 09. rujna 2021. 
godine (KLASA:022-05/21-01/32).  

Za potrebe procesa izrade Provedbenog programa imenovan je radni tim u sljedećem 
sastavu: 

Tamara Kovačić Relja, viši stručni suradnik za proračun, financije i javnu nabavu, 
Jasna Gizdulić, referent za društvene djelatnosti, 
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Danijel Mavrinac, komunalni i prometni redar, 
Odineja Mavrinac Filipović, referent za javnu nabavu i uredsko poslovanje. 
 

Proces izrade Provedbenog programa Općine Čavle za razdoblje 2021.-2025. godine 
temelji se i odvija sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i 
upravljanja razvojem Republike Hrvatske (NN 123/17) i Uredbom o smjernicama za 
izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i značaja jedinice lokalne 
i područne (regionalne) samouprave (NN br.89/18).  

Provedbeni program obuhvaća nekoliko glavnih dijelova i to: 

1. Samoupravni djelokrug rada 
2. Vizija jedinice lokalne samouprave 
3. Mandat i misija jedinice lokalne samouprave 
4. Opis kratkoročnih razvojnih potreba i razvojnih potencijala 
5. Prioriteti jedinice lokalne samouprave i obrazloženje za odabir prioriteta 
6. Odabir strateških ciljeva i odgovarajućih posebnih ciljeva iz hijerarhijski viših 

akata strateškog planiranja  
7. Terminski plan provedbe mjera, aktivnosti i projekata za provedbu posebnih 

ciljeva 
8. Popis ključnih pokazatelja ishoda i pokazatelja rezultata i ciljnih vrijednosti 

pokazatelja 
9. Financijski plan za provedbu mjera, aktivnosti i projekata 
10. Opis okvira za praćenje provedbe  

 

 

1.1. ZAKONODAVNI OKVIR 

 

Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske 
(»Narodne novine« broj 123/17) uređen je sustav strateškog planiranja u Republici 
Hrvatskoj na svim razinama upravljanja (nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini) te 
način pripreme, izrade, provedbe, izvješćivanja, praćenja provedbe i učinaka te 
vrednovanja akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za 
jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja 
razvojem Republike Hrvatske (»Narodne novine«, broj 123/17), Vlada Republike 
Hrvatske je 2018. godine donijela Uredbu o smjernicama za izradu akata strateškog 
planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave (»Narodne novine«, broj 89/2018). Sustav strateškog 
planiranja u RH temelji se nacionalnim (Nacionalna razvojna strategija Republike 
Hrvatske do 2030. godine), regionalnim, odnosno županijskim (Planovi razvoja 
jedinica regionalne/područne samouprave za razdoblje 2021-2027.) te lokalnim 
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(Provedbeni programi jedinica lokalne samouprave za razdoblje 2021-2025.) aktima 
strateškog planiranja.  

Županije, gradovi i općine prvi puta u cijelosti izrađuju provedbene programe nakon 
lokalnih izbora održanih u svibnju 2021. godine. 

JLP(R)S su dosad za potrebe povezivanja ciljeva utvrđenih u strateškim 
dokumentima razvoja sa izvorima financiranja utvrđenim u proračunu, izrađivale 
planove razvojnih programa, u skladu s odredbama Zakona o proračunu („Narodne 
novine“, broj 87/08, 136/12, 15/15). 

 

U skladu s odredbama navedenog zakona, plan razvojnih programa je akt razvoja 
samoupravne jedinice sastavljen za trogodišnje razdoblje koji se, temeljem važećih 
strateških akata namijenjenih razvoju JLP(R)S, izrađuje kao sastavni dio proračuna 
JLP(R)S.  

 

Prema Uputama za izradu proračuna JLP(R)S koje izrađuje Ministarstvo financija, 
osnovni su sadržaj plana razvojnih programa JLP(R)S: 

1. ciljevi razvoja JLP(R)S (svih strateških akata JLP(R)S) 

2. mjere za provedbu ciljeva JLP(R)S 

3. veza s programskom, odnosno organizacijskom klasifikacijom proračuna JLP(R)S 

4. pokazatelji rezultata za utvrđene mjere 

 

U skladu s navedenim, Provedbeni program Općine Čavle za razdoblje 2021-2025. 
godine predstavlja kratkoročni strateški akt kojim se definiraju ciljevi, prioriteti, mjere 
i razvojni projekti Općine, a koji su usklađeni s hijerarhijski nadređenim aktima; 
Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine (dalje u 
tekstu NRS 2030) te strateškim okvirom Plana razvoja Primorsko-goranske županije 
2022.-2027. 

Obvezni sadržaj Provedbenog programa Općine Čavle za razdoblje 2021-2025. 
godine utvrđen je člankom 18. Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog 
planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave (»Narodne novine«, broj 89/2018). 

Nositelj izrade (izvršno tijelo JLP(R)S) provedbenog programa JLP(R)S) obvezan je: 

• u roku od 120 dana od dana stupanja na dužnost izraditi i donijeti provedbeni  
program 

JLP(R)S za razdoblje trajanja mandata, sukladno svojim zakonskim ovlastima, 

• u postupak izrade provedbenog programa na vrijeme uključiti sva upravna tijela 
JLP(R)S, 

• odlukom ovlastiti nadležnog regionalnog, odnosno lokalnog koordinatora za 
pružanje stručne pomoći i obavljanje poslova nadzora i koordinacije tijekom postupka 
izrade 
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akta, 

• kako bi provedbeni program JLP(R)S obuhvatio cjelokupni konsolidirani proračun 
JLP(R)S, u postupak izrade provedbenog programa, osim pojedinih upravnih tijela 
samoupravne jedinice, uključiti i sve proračunske te izvanproračunske korisnike 
proračuna JLP(R)S u skladu s registrom proračunskih i izvanproračunskih korisnika, 

• u sadržaj provedbenog programa JLP(R)S obavezno preuzeti mjere definirane u 
akcijskom planu izrađenom u svrhu provedbe plana razvoja JLP(R)S (ukoliko je 
predmetni akcijski plan izrađen), 

• provjeriti usklađenost intervencija, planiranih u okviru provedbe pojedine mjere, sa 
uvjetima za korištenje (gospodarenje), zaštitu i upravljanje prostorom, propisanim 
odgovarajućim prostornim planom na razini JLP(R)S, 

• provedbeni program po usvajanju objaviti na svojim mrežnim stranicama, 

• ukoliko se tijekom provedbe provedbenog programa pokaže potreba, ažurirati 
sadržaj provedbenog programa JLP(R)S u svrhu prilagodbe promjenama u 
prioritetnim politikama ili fiskalnom okruženju, kao i nepredviđenim okolnostima. 

 

 

1.2. STRATEŠKI OKVIR 

 

Provedbeni program Općine Čavle za razdoblje 2021.-2025. usklađen je s 
Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine te Planom 
razvoja Primorsko-goranske županije 2022.-2027. godine 

Usklađenost provedbenog programa s nadređenim strateškim dokumentima očituje 
se u definiranim mjerama/projektima koji su u potpunosti usklađeni sa strateškim 
ciljevima te svojom realizacijom podupiru njihovo ostvarenje.  

Strateški okvir Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine , 
kao krovni nacionalni strateški akt na koji se potom veže i strateški smjer razvoja na 
regionalnoj i lokalnoj razini sastoji se od sljedećih razvojnih smjerova i strateških 
ciljeva (dalje: SC): 

Razvojni smjer 1. Održivo gospodarstvo i društvo  

SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo  

SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi 

SC 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom 
imovinom  

SC 4. Globalna prepoznatljivost i jačanje međunarodnog položaja i uloge Hrvatske  

 

Razvojni smjer 2. Jačanje otpornosti na krize  

SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život  

SC 6. Demografska obnova i bolji položaj obitelji  
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SC 7. Sigurnost za stabilan razvoj  

 

Razvojni smjer 3. Zelena i digitalna tranzicija  

SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost  

SC 9. Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva  

SC 10. Održiva mobilnost  

SC 11. Digitalna tranzicija društva i gospodarstva  

 

Razvojni smjer 4. Ravnomjeran regionalni razvoj  

SC 12. Razvoj potpomognutih područja i područja s razvojnim posebnostima 

 

Provedbeni program Općine Čavle usklađen je i s Planom razvoja Primorsko-
goranske županije 2022.-2027. čiji se pregled strateškog okvira daje u nastavku: 

 

Prioritet razvoja 1: Pametna regija konkurentnog gospodarstva baziranog na 
znanju i naprednim tehnologijama 

Posebni cilj 1.1. Konkurentno gospodarstvo temeljeno na znanju i inovacijama 

Posebni cilj 1.2. Gospodarski rast usmjeren na jačanje izvoza podizanjem 
produktivnosti i digitalnu transformaciju 

Posebni cilj 1.3. Atraktivno poslovno okruženje za zapošljavanje, rast i ulaganja 

 

Prioritet razvoja 2: Djeca i mladi u fokusu 

Posebni cilj 2.1. Podrška osnivanju i funkcioniranju obitelji te razvoj sustava brige o 
djeci i mladima 

Posebni cilj 2.2. Dostupnost stanovanja i atraktivnih bolje plaćenih poslova 

 

Prioritet razvoja 3: Zelena tranzicija temeljena na održivom upravljanju i 
korištenju vlastitih resursa 

Posebni cilj 3.1: Pametan i održiv pristup upravljanju prostorom i prirodnim resursima 

Posebni cilj 3.2. Zelena i energetska tranzicija prema ugljičnoj neutralnosti 

Posebni cilj 3.3. Kvalitetna, dostupna i održiva javna i komunalna infrastruktura na 
cjelokupnom području 

 

Prioritet razvoja 4:  Obrazovani stanovnici s kompetencijama i vještinama za 
poslove budućnosti 

Posebni cilj 4.1. Razvoj modernog obrazovnog sustava prilagođenog društvenim 
izazovima 

Posebni cilj 4.2. Konkurentne visokoškolske ustanove povezane s potrebama 
regionalnog gospodarstva  
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Posebni cilj 4.3. Suvremeni regionalni koncept usavršavanja, prekvalifikacija i 
cjeloživotnog učenja 

 

Prioritet razvoja 5: 5. Ravnomjernim razvojem do europskog standarda i 
visoke kvaliteta života za sve građane 

Posebni cilj 5.1. Regija zdravlja i kvalitete života 

Posebni cilj 5.2. Visok socijalni standard i dostojanstveno starenje 

Posebni cilj 5.3. Razvoj kulture i sporta te poticanje kreativnosti 

Posebni cilj 5.4. Unaprjeđenje i daljnji razvoj civilnog društva  

Posebni cilj 5.5. Razvoj mikroregija aktiviranjem razvojnih potencijala 

 

HORIZONTALNE MJERE: 

0.0.1. Učinkovita javna uprava i samouprava u službi građana i gospodarstva 

0.0.2. Sigurnost i otpornost na krizna stanja  

0.0.3. Digitalna transformacija  

0.0.4. Održivi i ravnomjeran regionalni razvoj 

0.0.5. Ravnopravnost za sve društvene skupine 
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1.3. SAMOUPRAVNI DJELOKRUG RADA 

 

Općina Čavle ustrojena je kao jedinica lokalne samouprave, a nalazi se na području 
Primorsko-goranske županije. Općina obuhvaća područja sljedećih naselja: Čavle, 
Cernik, Mavrinci, Buzdohanj, Soboli, Podrvanj, Podčudnić, Zastenice, Grobnik i Ilovik. 

U svom samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja kojima se 
neposredno ostvaruju potrebe građana, a koji nisu Ustavom ili Zakonom dodijeljeni 
državnim tijelima i to osobito poslove koji se odnose na: 

- uređenje naselja i stanovanje; 

- prostorno i urbanističko planiranje; 

- komunalno gospodarstvo 

- brigu o djeci, 

- socijalnu skrb; 

- primarnu zdravstvenu zaštitu; 

- odgoj i osnovno obrazovanje; 

- kulturu, tjelesnu kulturu i šport; 

- zaštitu potrošača; 

- zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša; 

- protupožarnu i civilnu zaštitu; 

- promet na svom području; 

- te ostale poslove sukladno posebnim zakonima. 

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Općine utvrđenih zakonom i 
Statutom Općine Čavle, kao i poslova državne uprave prenesenih na Općinu, 
ustrojavaju se upravna tijela Općine koja su samostalna u okviru svog djelokruga te 
neposredno izvršavaju i nadziru provođenje općih i pojedinačnih akata tijela Općine, 
te u slučaju neprovođenja općeg akta poduzimaju propisane mjere 

Tijela Općine su Općinsko vijeće i Općinski načelnik.  

Općinsko vijeće je predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave, koje 
donosi akte u okviru djelokruga Općine te obavlja druge poslove u skladu sa 
Ustavom, Zakonom i Statutom Općine Čavle, dok općinski načelnik zastupa Općinu 
i nositelj je izvršne vlasti u Općini. 



10 
 

1.4. VIZIJA I MISIJA OPĆINE ČAVLE 

 

U promišljanju budućeg razvoja definirana je vizija Općine Čavle: 

Sinergijskim djelovanjem svih lokalnih dionika postići visoku razinu održivog 
razvoja u kojem će resursi prirodnog, kulturno-povijesnog  i tradicijskog 
nasljeđa, poduzetničke inicijative i ljudskog potencijala stvoriti nove 
vrijednosti u poslovnom okruženju i kvaliteti života, a  sve kako bi Općina 
postala mjesto ugodnog življenja. 

Misija Općine Čavle je da u zakonskim okvirima osigura i pruža sve uvjete za održivi 
život na području Općine Čavle, koristeći prednosti koje proizlaze iz prirodnih i 
kulturno-tradicijskih resursa, dobre prometne povezanosti, uz vrijedne i marljive ljude, 
poduzetnički potencijal i obrazovni kadar. Općinska uprava nastoji svojim 
djelovanjem biti uvijek u službi građana te omogućiti participaciju u odlučivanju, a 
odgovornim upravljanjem javnim dobrima i nadasve pravodobnim, objektivnim i 
transparentnim informiranjem i ostalim svojim aktivnostima raditi na unapređenju 
kvalitete života i rada. 

Pri tom, svi raspoloživi resursi Općine usmjereni su na poboljšanje uređenja naselja 
i stanovanje, prostornog i urbanističkog planiranja, komunalne djelatnosti, brige o 
djeci, socijalne skrbi, primarne zdravstvene zaštite, odgoja i osnovnog obrazovanja, 
kulture i sporta, zaštite i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarne i civilne zaštite, 
prometa, ostalih poslova sukladno posebnim zakonima, te rada i učinkovitosti rada 
svih zaposlenika Općinske uprave kao i odnosa prema građanima sukladno visokim 
standardima etičkog i profesionalnog ponašanja. 

U cilju ostvarenja misije svi zaposlenici Općine Čavle profesionalno obavljaju sve 
povjerene im poslove na dobrobit svih građana. 
 
Razvoj Općine Čavle temelji se i na suradnji s brojnim drugim institucijama u svom 
bližem i daljem okruženju: Primorsko-goranska županija, ostale jedinice lokalne i 
regionalne (područne) samouprave, komunalna društva, lokalne akcijske grupe, 
turističke zajednice, osnovne i srednje škole, organizacije civilnog društva, resorna 
ministarstva i dr.  
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2. RAZVOJNE POTREBE I POTENCIJALI 

 

Razvojne potrebe i izazovi predstavljaju temelj pri definiranju odgovora u 
mandatnom razdoblju izvršnog tijela, uvažavajući razvojne potencijale samoupravne 
jedinice. 

Intervencije djelovanja u području nadležnosti samoupravne jedinice odnosno 
Općine Čavle rezultat su analize i problematike područja iz sljedećih sektora:  

- prostor i demografska kretanja 

- prirodna i kulturno-povijesna baština 

- komunalna infrastruktura 

- prometna infrastruktura 

- zdravstvena i društvena infrastruktura 

- gospodarstvo i poduzetnička kretanja 

Iz navedenih sektora dani su zaključci razvojnih potreba i potencijala relevantni za 
Općinu čavle, a koji čine temelj donošenja prioritetnih mjera i rezultata.  

 

Prostor i demografska kretanja  

Smještaj te povoljan prometno-geografski položaj Općine Čavle potencira razvojne 
mogućnosti te predodređuje razvoj naselja i gospodarskih žarišta.  

Prostorno-gospodarski i funkcionalno Općina Čavle gravitira urbanom aglomeratu 
Rijeke koji se proteže od Kraljevice do Opatije. Osnovna odlika prostora Općine Čavle 
jest integracija prirodnog i kulturnog bogatstva. Upravo te prednosti omogućile su 
Općini Čavle da se razvija kao prostor visoko privlačan za stanovanje, što potvrđuje 
i podatak o konstantnom porastu broja stanovnika. Demografske promjene važna su 
podloga nositeljima društvene i gospodarske aktivnosti pri kreiranju raznih politika. 
Broj i sastav stanovništva prema različitim demografskim i socio gospodarskim 
obilježjima ima temeljnu odrednicu sadašnjeg i predvidivog društvenog, 
gospodarskog i u sklopu toga, i budućega demografskog razvoja. Bez projekcija 
temeljnih demografskih struktura nemoguće je usmjeravati i planirati potrebne 
gospodarske, socijalne, obrazovne, zdravstvene i druge kapacitete. Na razini Općine, 
znatne razlike u razmještaju stanovništva postoje na razini samih naselja; najveću 
gustoću naseljenosti imaju naselja Cernik (673,7 st./km2 ), Buzdohanj (609,4 st./km2 
) i Čavle (580,3 st./km2 ). Specifičnost sustava naselja je i činjenica da naselje s 
najvećim brojem stanovnika (Buzdohanj, 1.517) nije i središnje naselje Općine 
(Čavle, 1.358). Prosječna veličina naselja na području Općine iznosi 722 stanovnika, 
što je malo iznad županijskog (581 st.) i državnog (634 st.) prosjeka. Podaci o 
korištenju i namjeni površina ukazuju na porast broja stambenih zgrada, a time 
posljedično i povećanje broja kućanstva namijenjeno za stalno stanovanje. 

Općinu Čavle karakterizira pozitivan migracijski saldo (veći broj doseljenih nego 
odseljenih), porast broja stanovnika prema dosadašnjim Popisima stanovništva, ali i 
značajno starenje stanovništva  pri čemu dolazi do smanjivanja radno aktivnog 
stanovništva, a time ujedno i porasta javnih troškova koje se izdvajaju za potrebe 
starijih ljudi. Tako, nameće se potreba za povećanom skrbi starijih osoba i onih 
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socijalno ugroženih. Gotovo polovica stanovništva sudjeluje u dnevnim migracijama 
prema Gradu Rijeci i okolnim JLS što naglašava važnost funkcionalnih i prometnih 
veza između Općine i Rijeke kao primarnog centra rada. Pozitivan demografski 
pomak vidljiv je u povećanju broja djece predškolske i školske dobi što upućuje na 
potrebu za ulaganjem u odgojno obrazovne kapacitete.  

 

Prirodna i kulturno-povijesna baština 

Općina Čavle je kraj s iznimno zanimljivim, po svim obilježjima jedinstvenim mikro 
lokacijama koje imaju dugu tradiciju te posjeduju bogatstvo različitosti. Tako je Grad 
Grobnik najzapadniji frankopanski kaštel nekadašnje Vinodolske knežije Grobnik, koji 
je oko tisućite godine izgrađen na rimskim temeljima te cjelokupni kaštelski kompleks 
Grobnik predstavlja turistički potencijal koji je je jedinstven spoj kulturno-povijesne 
baštine i suvremenog umjetničkog stvaralaštva što ga, uz dobru lokaciju čine 
primamljivom destinacijom svih posjetitelja. Osim kaštela, tu su i razni sakralni objekti, 
Čebuharova kuća, dvorac Mayer, miljokazi i dr. kao i nasljeđe Grobničkih dondolaša 
, a koji sveobuhvatno predstavljaju kulturno povijesnu tradiciju i baštinu područja 
općine koja se želi očuvati i promicati. Okosnicu navedenog čine razne udruge u 
kulturi kao nositelji aktivnosti zaštite kulturne baštine i promicanja tradicijskih 
vrijednosti, a čiji rad je financiran i iz proračuna Općine. Razvojni projekti iz područja 
kulture, a koji su planirani za mandatno razdoblje za koje se donosi ovaj Provedbeni 
program obogatiti će kulturnu dimenziju cijelog kraja. Platak, kao jedino skijalište u 
Hrvatskoj gdje s vrha sjedežnice (1.361 m) može uživati u pogledu na more također 
se nalazi na području Općine Čavle te predstavlja zanimljivu turističku atrakciju i 
potencijal. Neiscrpan je izvor planinarskih staza, šetnica, biciklističkih ruta, 
neistraženih puteljaka te čistog planinskog zraka. U tom smislu promišljanje izvršne 
vlasti ide prema očuvanju svih prirodnih i kulturno-povijesnih znamenitosti i 
jedinstvenosti, a onda i pažljivoj i racionalnoj valorizaciji i promociji.   

 

Komunalna infrastruktura 

Komunalne djelatnosti po svojoj su prirodi takve da su prijeko potrebne za 
zadovoljavanje općih društvenih potreba posebice one iz sfere zadovoljavanja 
svakodnevnih životnih potreba građana. Zbog takvog društvenog značaja 
funkcioniranje javnih službi mora biti trajno, uredno i kvalitetno, pa je stoga obveza 
Općine Čavle da putem svojih instrumenata osigura efikasno funkcioniranje tih službi. 
Opskrba vodom, strujom i plinom na području Općine Čavle dio je opskrbnog sustava 
Rijeke ili Primorsko-goranske županije. Održavanje čistoće, javnih površina, groblja 
u ingerenciji je Komunalnog društva Čavle. Sve komunalne djelatnosti utvrđene su 
Odlukom o komunalnim djelatnostima (SN OČ 7/19, 9/19) koja je u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20). Stanje 
komunalne infrastrukture područja općine je više nego zadovoljavajući budući da su 
u cijelosti zadovoljene temeljene komunalne potrebe stanovnika. Određena naselja 
općine zahtijevaju dodatno ulaganje u sustav odvodnje i kanalizacije, rješavanje 
prometnih točaka, uređenje groblja i proširenje javne rasvjete. Razvoj sustava 
odvodnje otpadnih voda na području općine ne prati razvoj sustava vodoopskrbe te 
mu je trenutna izgrađenost 50 %. Potrebna su dodatna ulaganja u razvoj sustava 
odvodnje. Potrošnju električne energije moguće je smanjiti dodatnim mjerama za 
poticanje energetske učinkovitost te zbog velike potrošnje struje na javnim objektima 
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općine (kulturni dom, sportska dvorana, zdravstvena stanica) nameće se potreba za 
uvođenjem fotonaponskih sustava što će zasigurno biti i jedna od budućih mjera. 
Također, uvođenje optičke infrastrukture za potrebe pružanja brzih elektroničkih 
komunikacijskih usluga važno je za svako kućanstvo i poslovni subjekt na području 
općine, a čije je uvođenje u tijeku jer trenutne mogućnosti ne mogu zadovoljiti 
dugoročne kriterije kvalitete i brzine. 

 

Prometna infrastruktura 

Cestovnu mrežu na području Općine čine javne i nerazvrstane ceste. Područjem 
Općine Čavle prolazi autocesta Rijeka – Zagreb (A6) koja ima značajnu ulogu za 
povezivanje predmetnog područja, ali i šire primorske regije s ostalim dijelovima RH 
te ujedno s mrežom prometnih europskih pravaca. Na predmetnoj dionici nalazi se 
čeona naplata Rijeka (Grobnik) te dva cestovna čvora. U cestovnom čvoru Kikovica, 
preko podvožnjaka Kikovica, povezane su dvije strane autoceste i omogućen je 
pristup SC Grobnik, dok se čvorom Čavle predmetna autocesta povezuje na mrežu 
državnih cesta, centrom Općine Čavle te nastavno Industrijskom zonom Kukuljanovo. 
Položaj Općine, s obzirom na blizinu županijskog središta (Grada Rijeke), putničkih 
terminala, zračne i pomorske luke Rijeka, omogućava lakšu mobilnost stanovnika te 
tranzit roba s predmetnog područja. Istovremeno pozitivno utječe i na gospodarski 
razvoj. Najznačajniju ulogu imaju prometnice, državna cesta DC 3 te županijska cesta 
ŽC 5205. Državna cesta DC 3 prolazi centralnim dijelom Općine te ima višestruku 
ulogu. Gledajući u užem lokalnom smislu spomenuta prometnica preuzima ulogu 
glavne mjesne ulice kojom se između ostalog omogućava povezivanje naselja Čavle 
s rubnim dijelovima Općine. Osim lokalnog značaja prometnica ima širu ulogu u 
smislu alternativnog pravca prema Gradu Rijeci te s druge strane prema Zagrebu. 
Županijska cesta ŽC 5025 ima značajnu ulogu povezivanja Općine Čavle s mrežom 
autocesta, ali ujedno i prikuplja sav promet iz smjera Rijeke i Zagreba kojem je 
odredište industrijska zona Kukuljanovo. Lokalna cesta LC 58110 na trasi DC 3 – 
Kukuljanovo – ŽC 5205 lokalnog je karaktera koja prolazi kroz naselje Cernik i 
nastavlja prema Gradu Bakru i naselju Kukuljanovo. Na nekoliko mjesta, duž dionice, 
cesta se nakratko sužava zbog objekata na cesti što ima za posljedicu nepostojanje 
nogostupa. 

Stanje kolnika na županijskim i državnim cestama je zadovoljavajuće uz potrebu za 
novim asfaltnim zastorom za određenim dionicama koje su više prometno 
opterećene.  

Područje Općine umreženo je nerazvrstanim cestama, međunaseljskim i naseljskim 
koje povezuju naselja i površine za izdvojene namjene. Ukupna duljina nerazvrstanih 
cesta iznosi 60 km. Kolnik na nerazvrstanim cestama je većinom u dobrom stanju s 
iznimkom pristupnih putova koji su u nešto lošijem stanju. Treba napomenuti i 
nedovoljnu širinu kolnika na svim nerazvrstanim cestama u Općini. Glavni problem je 
nepostojanje nogostupa na većini cesta te mala preglednost na križanjima. 
Nerazvrstane ceste čine i makadamski putovi koji u nekim slučajevima čine glavni 
pristup. Kolnik makadamskih putova u lošijem je stanju zbog teškog prometa i 
izostanaka odvodnje oborinskih voda te zahtijeva sanaciju i kontinuirano održavanje.  

Javni prijevoz putnika na području Općine Čavle obavlja Komunalno društvo 
Autotrolej d.o.o. iz Rijeke. Na području Općine Čavle prometuje pet linija prigradskog 
prijevoza. Trenutna pokrivenost teritorija Općine Čavle, linijama javnog prigradskog 
prijevoza, je zadovoljavajuća. Javna linija prolazi kroz sva naselja Općine Čavle, 
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izuzev naselja Ilovik koje ima samo 14 stanovnika. Najveće naselje Buzdohanj je 
ujedno i najpovezanije zbog svog povoljnog prometnog položaja u odnosu na Rijeku. 
Kroz njega prolaze sve linije javnog prijevoza.  

Na prostoru općine nalazi se 16 javnih parkirališta. Parkiralište u centru općine (dom 
kulture, DVD Čavle) je najopterećenije upravo radi koncentracije najznačajnijih 
djelatnosti (škola, vrtići, općinska uprava, pošta, banka, zdravstvena stanica i sl.). 
Postoji  nedostatak kapaciteta parkirališta na nekim drugim lokacijama (SC Mavrinci). 

 

Zdravstvena i društvena infrastruktura 

Predškolski odgoj i obrazovanje odvija se u Općini Čavle u Dječjem vrtiću „Čavlić“ u 
Čavlima, Podružnici „Petešić“ i u Podružnici „Grad Grobnik“. Odgojno-obrazovni rad 
odvija se u 9 vrtićkih (djeca u dobi od 3 – 6 godina) i 5 skupina s djecom rane dobi 
(jaslice). Obzirom na izgradnju novog vrtića na području općine 2015. godine, 
kapaciteti vrtića su zadovoljeni, uz potrebu za rekonstrukcijom i opremanjem 
podružnice Petešić kako bi se osigurali adekvatni uvjeti za boravak, igru i druženje 
djece predškolske dobi i njihov odgoj. 

Na području Općine Čavle djeluje OŠ Čavle. U Osnovnu školu „Čavle“ u školsku 
godinu 2021./2022. upisano je ukupno 623 učenika u 30 razredna odjeljenja. Matičnu 
školu pohađa 609 učenika, a 14 učenika Područnu školu Grobnik. Svake školske 
godine broj prvašića raste, tako je 2021. upisano 85 prvašića pri čemu se otvorilo još 
jedno razredno odjeljenje prvih razreda. Dogradnja novog krila škole omogućila je 
proširenje kapaciteta broja učenika i organizaciju nastave u jednoj smjeni. Matična 
škola i dvorana, novouređeno sportsko igralište Jama i sprave za vježbanje na 
otvorenom omogućavaju kvalitetan boravak učenika u školi,  ali i za izvanškolske 
sportske i društvene aktivnosti. U planu je i daljnje uređenje raspoloživih površina oko 
školske zgrade. 

Sustav zdravstvene zaštite Općine Čavle odvija se na primarnoj razni. Primarna 
zdravstvena zaštita odvija se preko Doma zdravlja Rijeka, zdravstvene ambulante u 
Čavlima koja sadrži ordinacije opće/obiteljske medicine, dentalne medicine i 
patronaže. Rekonstrukcija građevine je u tijeku čime se osiguravaju primjereniji uvjeti 
pružanja zdravstvene zaštite svim korisnicima prostora, kako zdravstvenih djelatnika, 
tako i građana. U pogledu pružanja usluga socijalne skrbi, Općina Čavle kontinuirano 
ulaže značajna sredstva za socijalnu skrb osjetljivih skupina društva te se planira i 
ubuduće dodatno ulagati u povećanje kvalitete života socijalno ugroženih skupina. 
Na području općine djeluju 4 doma za starije i nemoćne, a u tijeku je i adaptacija 
zgrade za budući Klub umirovljenika Čavle. 

Na području općine nalazi se sportsko-rekreacijski centar Platak kojim upravlja 
Goranski sportski centar d.o.o., a na čijem su području u posljednjih nekoliko godina 
uložena značajna sredstva u aktivnosti revitalizacije centra koje je još i traju (uređenje 
parkirališta, prometnica, doma, sadržaja za djecu i odrasle, sustav za 
zasjenježivanje,  itd.). Postojeća infrastruktura skijaških staza i žičara zahtjeva 
adaptaciju te je krajnji cilj da Platak postane značajna točka turističkih i rekreativnih 
događanja u Hrvatskoj i regiji. Automotodrom Grobnik je motociklistička i 
automobilistička staza na području Grobničkog polja koji ima svoju prepoznatljivost u 
široj regiji. Svoju povijest piše od 1978. godine kada je započelo održavanje prvih 
manifestacija na stazi. Svakodnevno je u funkciji treninga, natjecanja, testiranja vozila 
i održavanja međunarodnih manifestacija.  Potrebno je naglasiti da je riječ o jedinom 
poduzeću na području Hrvatske koje se bavi organizacijom domaćih i međunarodnih 
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utrka u brzinskom motociklizmu i automobilizmu. Neminovno je spomenuti da je 
potrebno djelomično uređenje i popratnih sadržaja unutar automotodroma. Na 
području općine nalazi se i Sportska dvorana Mavrinci-zatvorena dvorana s tribinama 
kapaciteta od 620 gledatelja u čijim se prostorima održavaju razna natjecanja i 
treninzi domaćeg i međunarodnog karaktera. Nogometno igralište nalazi se u 
neposrednoj blizini dvorane, a sastoji se od glavnog i pomoćnog igralištima s 
tribinama. Planirano je ulaganje u rekonstrukciju prostora ispod nogometnih tribina 
na stadionu NK „Grobničan“, odnosno zatvaranje i izgradnja namjenskih prostora 
ispod tribina u postojećim gabaritima.  Općina je i dom brojnih boćališta, jedne 
dvorane za boćanje i dječjih igrališta.  

Obod cijeloj društvenoj, zdravstvenoj i sportskoj infrastrukturi daju broje organizacije 
civilnog društva, njih 68,  koje  djeluju u lokalnoj zajednici, najčešće kroz zajedničke 
ili pojedinačne aktivnosti ciljane na poboljšanje kvalitete života u svim njegovim 
aspektima. 

 

Gospodarstvo i poduzetnička kretanja 

Na području općine Čavle postižu se vrlo dobri rezultati u razvoju gospodarstva i 
izgradnji infrastrukture. Nositelji ukupnog razvoja su lokalni, a zatim i ostali hrvatski i 
inozemni poduzetnici, poduzetničke udruge, grupe poduzetnika interesno povezanih 
na pojedinom projektu.  Uloga općine kao subjekta razvoja gospodarstva je 
osiguravanje prostorno-planskih pretpostavki za razvoj, koordinacija razvoja JLS sa 
županijom, ministarstvima i EU, osiguranje financijskih sredstava, provedba javnih 
natječaja, izgradnja glavne zajedničke infrastrukture za poslovne i turističke zone i 
nadzor nad namjenskim trošenjem financijskih sredstava JLS.  

Na području općine prostornim planom uređenja Općine Čavle previđena je izgradnja  

Poduzetničkih zona. Tako postoje zone unutar kojih djeluju gospodarski subjekti, 
zone u fazi izgradnje i poduzetničke zone u planu. Od posebnog je značaja zona 
Soboli čija je investicija u izgradnju interne prometnice i komunalnu infrastrukturu u 
tijeku čime će se postići značajan iskorak u razvoju poduzetničkih zona te  
poboljšanju kvalitete i dostupnosti poslovne fizičke infrastrukture  s ciljem privlačenja 
investicija i stvaranja novih radnih mjesta. Cilj izvršne vlasti općine je omogućiti 
poduzetnički razvoj i stvaranje društveno-gospodarskog okruženja čiji će se  i 
pozitivni učinci odnositi i na povećanje proizvodnje roba i usluga, povećanje izvoza, 
promociju i povećanje stope stranih i domaćih investicija, podizanje profitabilnosti 
poslovanja i porast životnog standarda u okruženju. 

Osnovne gospodarske grane na području općine su trgovina na veliko i malo, 
građevinski i proizvodni obrt, prijevoz, skladištenje, proizvodne djelatnosti, servisne 
djelatnosti te  

te djelatnosti pružanja smještaja i pripreme i usluživanja hrane. Ove djelatnosti na 
području Općine zajedno ostvaruju oko 85 % ukupnog prihoda te imaju najviše 
zaposlenih (79,5 %). Broj poduzeća registriranih na području općine u 2019. godini 
je 285, dok je broj obrta 710. Zaposlenih u pravnim osobama na području općine je 
891.  Općina kroz proračunska ulaganja ulaže u razvoj malog poduzetništva i 
obrtništva subvencioniranjem kamate na kredite za poduzetnike čime se postižu 
dodatne vrijednosti kao rezultat investicija.  

Jedan od osnovnih pokazatelja stanja gospodarstva na području jedinica lokalne 
samouprave je i indeks razvijenosti. Riječ je o kompozitnom pokazatelju sastavljenom 
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od niza društveno-gospodarskih indikatora kojima se mjeri stupanj razvijenosti 
jedinica samouprave. Prema izračunu indeksa razvijenosti, Općina nalazi se u VII. 
skupini jls koje se prema vrijednosti indeksa nalaze u drugoj četvrtini iznadprosječno 
rangiranih jedinica lokalne samouprave što predstavlja važan pokazatelj ukupnog 
razvoja određenog područja te se postavlja kao temelj pri strateškom planiranju i 
budućem razvoju. 

Turistička kretanja na području općine od 2017. godine do 2019. godine bilježe porast 
broja noćenja i dolazaka kako stranih tako i domaćih turista. Iako se značajan pad u 
2020. godini može pripisati COVID 19 pandemiji. Općina kroz proračunska ulaganja 
u programe vezane uz razvoj turističke ponude i turističkog sektora nastoji povećati 
turističku atraktivnost mjesta; kroz razne kulturne i druge manifestacije kao i atrakcije. 

Zaposlenost i efikasno tržište rada jedni su od ključnih pokazatelja gospodarske 
razvijenosti neke jedinice lokalne samouprave. Sukladno dostupnim podacima 
nadležnog područnog ureda Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, broj nezaposlenih 
od 2017. do 2020. godine je u padu (sa 230 na 156), izuzev rasta nezaposlenosti u 
2020. godini, što je rezultat gospodarske krize uzrokovane COVID-19 epidemijom.  
Prema trenutnoj aktivnosti stanovništva  (Popis 2001.) starog 15 i više godina na 
području Općine Čavle, od ukupnog broja (6189), stanovnika njih 46,1% je 
zaposleno. Nezaposleni čine 7,4% ukupnog broja stanovnika dok je ekonomski 
neaktivnog stanovništva 46,4%. 
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3. POPIS PRIORITETA DJELOVANJA U PODRUČJU NADLEŽNOSTI 
SAMOUPRAVNE JEDINICE 

 

Strateško planiranje i razvoj općine Čavle  u razdoblju do 2025. godine temeljit će se 
na postavljenom strateškom okviru koji je dio Provedbenog programa Općine Čavle za 
razdoblje 2021-2025. godine. Strateški okvir definiran je kroz x prioriteta, a koje 
obuhvaćaju sljedeća područja : uređenje naselja i stanovanje; prostorno i urbanističko 
planiranje; komunalno gospodarstvo; odgoj i obrazovanje; briga o djeci; socijalna skrb; 
primarna zdravstvena zaštita; kultura, tjelesna kultura i sport; zaštita i unaprjeđenje 
prirodnog okoliša; protupožarna i civilna zaštita; promet i održavanje javnih 
prometnica; gospodarski razvoj; lokalna uprava i administracija; demografija.  

Sva navedena područja odgovaraju samoupravnom djelokrugu općine. U okviru 
prioriteta definirane su aktivnosti odnosno mjere kroz koje će općina pratiti uspješnost 
vlastitog strateškog planiranja te provedenih ciljeva i rezultata Provedbenog programa. 
Svaka od aktivnosti mjerit će se kroz definirane pokazatelje rezultata te utvrđene 
polazišne i ciljne vrijednosti za određeni pokazatelj rezultata. Uz to, važan element 
strateškog planiranja je i strateško planiranje proračunskih sredstava koja su potrebna 
za realizaciju mjera, aktivnosti i projekata. Shodno tome, strateški okvir Provedbenog 
programa obuhvaća poveznicu s proračunom općine.  

Prioriteti razvoja Općine Čavle: 

1. Podizanje kvalitete života i stvaranje poželjne okoline za stanovanje 

2. Razvoj konkurentnog gospodarstva i poticajnog poduzetničkog okruženja 

3. Razvoj turizma i kulturne ponude 

4. Unapređivanje infrastrukturnih i prometnih sustava 

 

 

Podizanje kvalitete života i stvaranje poželjne okoline za stanovanje 

Podizanje razine kvalitete života stanovnika upućuje na usmjerenost Općine prema 
ulaganjima i poticanju projekata i programa u području društvene infrastrukture i 
programa, zdravstvene i socijalne skrbi, predškolskog i školskog obrazovanja, zaštite 
i spašavanja.  

 
Općina Čavle odavno je prepoznala važnost niza programa u društvenoj domeni-od 
sporta, obrazovanja, zdravstva, socijalne skrbi, rekreacije, zaštite i razvoja civilnih 
udruga te teži uravnoteženom razvoju u svim segmentima života građana s posebnim 
naglaskom na njihove društvene potrebe, a sve kako bi Čavle bilo mjesto visokog 
standarda življenja.  
 
Slijedom navedenog, prioritet je Općine daljnje ulaganje u podizanje kvalitete života za 
sve dobne skupine i njihove potrebe. 
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Sve veći broj zahtjeva za upisom u vrtić i kontinuirano povećanje broja upisane djece 
u školu upućuje na potrebu za ulaganjem u poboljšanje organizacije rada predškolske 
i školske ustanove, povećanje kvalitete pružanja odgoja i obrazovanja na području 
Općine Čavle. Shodno navedenom, u domeni predškolskog i školskog obrazovanja, 
općina će se usmjeriti na poboljšanje infrastrukture dječjeg vrtića i osnovne škole, 
povećanje ljudskih kapaciteta u radu s djecom kroz angažman raznih stručnjaka, 
uređenje dječjih igrališta te organizaciju različitih edukacija i programa kako za djecu 
tako i za roditelje.  
 
Zaposlenje kao i stambeno zbrinjavanje također je važan čimbenik u stvaranju obitelji 
i ostanku mladih po završenom školovanju. Prema podacima Općine, u posljednjih 6 
godina izgradilo se 30-tak stambenih objekata koje su u funkciji, a samo u tekućoj 
godini njih 10 što upućuje na potencijalno povećanje broja stanovnika na području 
Općine, a time i potencijalnih korisnika javnih usluga. 
 
Sport je neminovno jedan od važnijih faktora razvitka društva, u smislu da omogućuje 
svim dobnim skupinama organizaciju slobodnog vremena i poboljšava zdravstveni 
status stanovnika. U Općini Čavle postoji tradicija bavljenja različitim sportovima te 
kvalitetan sportski potencijal djeluje kroz mnoge sportske klubove. Tako je cilj 
omogućiti svim zainteresiranim skupinama provođenje sportskih aktivnosti na 
otvorenom i zatvorenom kroz već postojeće resurse (Dvorana Mavrinci, Sportsko-
rekreacijski centar Platak, Stadion Adelije Haramije Bebe odnosno NK Grobničana, 
školska zgrada itd.). U tom smislu, uz već postojeće programe koji se financiraju kroz 
proračun, planira se i nastavak razvoja i ulaganja u Sportski centar Grobnik, uređenje 
sportskih igrališta i pomoćnog igrališta NK Grobničan. 
 
Na području cijelog Riječkog prstena i zbog sve većeg broja umirovljenika, stalno je 
prisutan nedostatak smještajnih kapaciteta za smještaj starijih i nemoćnih osoba. U 
tom segmentu, Općina Čavle će pridonijeti formiranjem kluba za umirovljenike kroz 
adaptaciju i opremanje zgrade u kojoj će umirovljenici svakodnevno moći provoditi 
razne aktivnosti, a sve kao jedan od oblika izvaninstitucionalne skrbi za ljude treće 
životne dobi. Uz navedeno, općina planira i druge socijalne programe zaštite; 
subvencija troškova stanovanja (komunalne usluge i ostale režije stanovanja), 
jednokratne novčane pomoći, novčane potpore starim i nemoćnim osobama, poklon-
paketi starijim osobama, pomoć i njega u kući te dostava toplog obroka, školske 
marende osnovnoškolcima, subvencija za dječje vrtiće, subvencije ugroženim 
stanovnicima, subvencija za troškove prijevoza učenika i studenata, subvencija za 
troškove prijevoza za djecu s posebnim potrebama, potpore za obrazovanje, naknada 
za novorođenčad, ogrjev za socijalno ugrožene obitelji, pomoć invalidima i 
hendikepiranima i ostale pomoći.  
 
Primarna zdravstvena skrb je prvi i najčešći oblik kontakta stanovništva sa 
zdravstvenom službom te kao takva podrazumijeva sveobuhvatnu skrb za zdravlje, 
provedbu preventivnih i kurativnih mjera, zdravstveni odgoj te suradnju sa svim 
organizacijama i ustanovama koje mogu pridonijeti boljem zdravlju stanovništva. 
Općina kroz postojeću zdravstvenu ambulantu želi omogućiti svim stanovnicima 
pravodobnu zdravstvenu zaštitu i pružanje većeg obima zdravstvene usluge na 
lokalnom prostoru. Na taj način rasterećuju se ostale zdravstvene institucije. 
Tendencija je omogućiti i dodatne usluge za stanovništvo kroz financiranje 
specijalističkih pregleda i kroz suradnju s drugim institucijama (Crveni križ).  
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Razvoj civilnog društva jedno je od značajnih aktivnosti na području općine jer su 
upravo lokalne udruge i organizacije pokretači brojnih programa i projekata na 
određenom području, djeluju u svim aspektima života te njihova prednost se očituje u 
tome što mogu nositi aktivnosti koje općinska uprava ne može „nositi“ sama. Stoga 
općina želi poboljšati rad i komunikaciju udruga i općinske uprave te omogućiti 
intenzivniju razmjenu iskustava i informacija, partnersko uvažavanje, zajedničku 
provedbu projekata te edukaciju i savjetodavnu potporu. 

 
Dom kulture Čavle jedan je od značajnijih objekata u funkciji svih stanovnika općine za 
razne potrebe i djelatnosti: predškolski i školski odgoj i obrazovanje, kazališna 
djelatnost, audiovizualne djelatnosti,  muzejska djelatnost, zdravstvena djelatnost, 
djelatnost socijalne skrbi, upravna i/ili uredska djelatnost, pravosudna djelatnost, 
sportska djelatnost, stanovanje zajednica, vatrogasna djelatnost, djelatnost zaštite i 
spašavanja te djelatnost humanitarne pomoći itd. Obzirom na veliki broj djelatnosti i 
usluga koje se obavljaju u Domu kulture u korist uže i šire zajednice, potrebno je 
naglasiti i problem ograničenosti  prostora i smještaja za određene djelatnosti 
(primjerice poštanski ured) te se u narednom razdoblju općina planira fokusirati na 
unutarnje uređenje Doma i definiranje novih namjena za određene prostore.  

 

Razvoj konkurentnog gospodarstva i poticajnog poduzetničkog okruženja 
Lokalno gospodarstvo osigurava potporu svim ostalim elementima razvoja i u tome je 
njegova važnost. Potpora se manifestira na više načina; financijski, kroz osiguravanje 
obrazovnog kadra, ili pak osiguravanje infrastrukture itd. Unazad nekoliko godina 
Općina Čavle se razvijala kao stambeno poslovna zona u neposrednoj blizini grada 
Rijeke, kao proizvodno servisna i obrtnička destinacija. Evidentan je prometno tranzitni 
značaj općine Čavle u blizini velikih prometnih čvorišta grada Rijeke i industrijske zone 
Kukuljanovo te je kao takva usmjeravala svoja ulaganja u razvoj gospodarskih i 
poduzetničkih aktivnosti. Od značaja su dvije poduzetničke zone-Soboli i Cernik koje 
zahtijevaju dodatna ulaganja. U tom smislu općina je usmjerena na rješavanje 
imovinsko-pravnih odnosa i izgradnju komunalne i popratne infrastrukture u zonama. 
Osnovna namjena općine je poticanje uređenja i stavljanja u funkciju poduzetničke 
zone te stvaranja privlačnih uvjeta za otvaranje novih poslovnih subjekata i vođenje 
poslova kao konkurentske prednosti, stvaranje uvjeta za povećanje broja zaposlenih, 
poboljšanje poslovnih rezultata poduzetnika koji posluju na području Općine Čavle, 
revitalizacija područja i pokretanje gospodarske dinamike, zaštita okoliša i prostora. 
Aktivne mjere koje podupiru razvoj poduzetništva odnose se i na male poduzetnike i 
omogućavanje korištenja prostora u vlasništvu općine, kao i subvencioniranje kamata 
kredita za poslovne subjekte sa područja općine. Težište općine će i dalje biti razvoj 
svih gospodarskih djelatnosti i omogućavanje infrastrukturnih uvjeta za njihov rast i 
razvoj.  
 
Razvoj poduzetništva ne ogleda se samo u izgradnji i unapređenju poduzetničkih zona, 
već će se podržati i druge mjere gospodarske politike na lokalnoj razini- usmjeravanje 
na razvoj kvalitetnih/ autohtonih proizvoda, poticanje na razvoj i primjenu suvremenih 
tehnologija, poslovno povezivanje, smanjenje razina doprinosa, edukacija i pružanje 
savjetodavne podrške, potpora/subvencija za razvoj određenih deficitarnih djelatnosti, 
stavljanje neiskorištenih objekata u funkciju itd. 
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Razvoj turizma i kulturne ponude 
Općina Čavle je poznata kao mjesto bogate kulturno-povijesne baštine i očuvanja 
tradicijskih vrijednosti. Općina svim svojim aktivnostima nastoji  dodatno valorizirati 
segment kulture i turizma uz očuvanje i promoviranje povijesne tradicije. 
  
Kulturno-povijesna baština područja općine Čavle ogleda se u arheološkim 
lokalitetima, kaštelu Grobnik, grobničkoj čakavštini, kulturnim spomenicima, sakralnim 
objektima, tradiciji dondolanja te je prisutna u svakodnevnom životu stanovnika, bilo 
kao materijalno ili nematerijalno dobro.  
 
Razne tradicijske vrijednosti dobile su svoj značaj i kontinuitet održavanjem raznih 
manifestacija čime se značajno očuvala kulturna baština. Težnja općinske vlasti je 
nastavak na zaštiti, obnovi i revitalizaciji objekata kulturne baštine i definiranju 
programskih sadržaja u kulturi.  
 
Jedan od važnih elemenata razvoja i prezentacije kulture jest izrada projekata koji bi 
povezivali kulturu s turizmom te će općina u narednom periodu uložiti napore na prijavi 
raznih kulturno turističkih projekata čime će se postići višestruki efekti; civilne udruge 
u kulturi i turizmu će se više povezivati i udruživati u zajedničke aktivnosti, povećanje 
prihoda od turističkih kretanja, dodatna valorizacija objekata, prepoznatljivost područja 
i sl. Ulaganjem i povezivanjem suvremene tehnologije i tradicije stvoriti će se privlačan 
kulturno turistički proizvod područja, što je težnja općinske vlasti u narednom periodu.  
Veliku prednost u turizmu predstavljaju Sportsko-rekreacijski centar Platak i 
Automotodrom Grobnik; u tom smislu planiraju se dodatna ulaganja u suradnji s drugim 
institucijama (PGŽ, TZ Čavle, Automotodrom Grobnik) i to ponajviše u infrastrukturno 
poboljšanje usluga, a onda i kroz razvoj programskih sadržaja s ciljem da općina čavle 
postane značajna izletnička te kulturna i sportska destinacija.  
 
Dom kulture Čavle jedan je od značajnijih objekata u funkciji svih stanovnika općine za 
razne potrebe i djelatnosti. Kada se govori o turizmu i kulturi, Dom kulture čavle je 
centralni objekt za održavanje mnogih manifestacija te općina planira daljnje uređenje 
Doma kako bi se svim dionicima pružio kvalitetan i ugodan boravak.  
 
Izuzev javnog sektora koji je zadužen za razne infrastrukturne projekte i programe koji 
se realiziraju u funkciji turizma, tu je i privatni sektor kojeg treba dodatno poticati i 
aktivno uključiti u razvoj turističkih proizvoda koji će se nuditi na tržištu. Tu se misli na 
smještajnu i ugostiteljsku ponudu, ali i sve veći interes poljoprivrednika za 
uključivanjem u turističku ponudu kroz seoska turistička gospodarstva. Zato općina 
usmjerava svoje aktivnosti i na male lokalne poduzetnike u turizmu i kulturi uključujući 
ih u provedbu raznih projekta. 
 

Unapređivanje infrastrukturnih i prometnih sustava 
Komunalna i prometna infrastruktura predstavljaju temelj za funkcioniranje određenog 
područja. Tu se ubrajaju ceste, rasvjeta, prometnice, telekomunikacijske usluge, 
vodoopskrba i odvodnja, javne površine, energetski sustav i druga infrastruktura koja 
služi svim stanovnicima i poslovnim subjektima na području općine Čavle. U tom 
smislu može se zaključiti da općina Čavle ima visok komunalni i prometni standard, ali 
potrebuje daljnje unapređenje.  
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Cilj  općine je osigurati unapređenje vodoopskrbnog sustava 
izgradnjom/rekonstrukcijom potrebnog sustava, kao i kanalizacijske mreže. Navedeno 
je dio projekta „Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture na području aglomeracije 
Rijeka“ čije se aktivnosti nastavljaju u predmetnom periodu provedbenog programa 
općine Čavle. Jačanje razvoja i poboljšanje sustava odvodnje otpadnih i fekalnih voda 
predstavlja jedan od preduvjeta za uravnoteženi razvoj i cjelokupni napredak obzirom 
da trenutna rješenja u nekim područjima općine nisu primjerena zahtjevima zaštite 
okoliša te je intencija općine rješavanje takvih problema. 
 
Kada je riječ o prometnoj infrastrukturi, općina će se usmjeriti na rekonstrukciju 
nerazvrstanih i drugih cesta, poboljšanje prometne signalizacije i zadovoljavanje 
sigurnosnih uvjeta prometa kao i prometno rasterećenje određenih područja (čvor 
Soboli).  
 
Javna rasvjeta potrebuje nastavak modernizacije sustava uz korištenje učinkovite i 
štedljive rasvjete te  praćenja troškova i potrošnje javne rasvjete kako bi se postigla 
energetska učinkovitost.  Proširenje javne rasvjete planira se za određena naselja, a 
koja su prometno više opterećena u odnosu na druga naselja.  
 
Zaštita okoliša, poticanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora 
energije moraju biti jednako zastupljeni kako u javnom tako i u privatnom sektoru.  
 
Ovim prioritetom nastoji se i potaknuti zaštita i očuvanje prirodnih resursa kroz 
podizanje komunalnog standarda i zaštite. Općina Čavle želi očuvati razvojni potencijal 
na način da se prostor/okoliš koristi planirano i racionalno te da se osigura kvalitetan 
život. U tom smislu tendencija je općine poticanje mjera energetske učinkovitosti kroz 
uvođenje fotonaponskog sustava na krovove javnih objekata, održivo gospodarenje 
otpadom kroz izgradnju reciklažnog dvorišta i programe zbrinjavanja azbesta za 
stanovnike, informiranje stanovnika i poduzetnika na području općine o koristima 
korištenja obnovljivih izvora energije kroz provođenje niza edukacijskih radionica i 
stručnih seminara, organizacijom energetskih dana i sl., a sve u cilju poticanja dionika 
na postizanje navedenih ciljeva.  
 
Izvedba pojedinih infrastrukturnih projekata ovisi o godišnjim planovima drugih 
društava zaduženih za komunalni standard (VIK, Hrvatske Ceste, HEP itd.) te 
sukladno tome dinamika budućih radova treba biti usklađena na svim razinama kako 
bi se zadovoljili gospodarski, ekološki i društveni kriteriji.  
 
 
Za efikasnu provedbu svih navedenih prioritetnih područja djelovanja, Općina Čavle 
prihvaća i preuzima odgovornost za potpuno zadovoljstvo svojih stanovnika i gostiju, 
kao i svojih poslovnih partnera. Kako bi se unaprijedio rad uprave, općina će jačati 
kompetencije i znanja svih zaposlenika i unaprjeđivati sustav javne uprave primjenom 
novih digitalnih usluga. Održavati će kvalitetnu komunikaciju sa institucijama, 
organizacijama, gospodarstvom i stanovnicima te osigurati dosljednu primjenu 
društveno odgovornog principa djelovanja. 
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4.POSEBNI CILJEVI 

 

Provedbeni program Općine Čavle sadrži i odabir posebnih ciljeva iz povezanih, 
hijerarhijski viših akata strateškog planiranja za čiju provedbu se u provedbenom 
programu razrađuju mjere.  
 
Odabrani posebni ciljevi provedbenog programa Općine Čavle 2021.-2025. iz Plana 
razvoja Primorsko-goranske županije 2022.-2027. godine, navode se u nastavku: 

 

 
  

Posebni cilj 1.2. Gospodarski rast usmjeren na jačanje izvoza podizanjem   

produktivnosti i digitalnu transformaciju 

Posebni cilj 1.3 Atraktivno poslovno okruženje za zapošljavanje, rast i ulaganja 

Posebni cilj 2.1. Podrška osnivanju i funkcioniranju obitelji te razvoj sustava brige 

o djeci i   mladima 

Posebni cilj 3.2. Zelena i energetska tranzicija prema ugljičnoj neutralnosti 

Posebni cilj 3.3. Kvalitetna, dostupna i održiva javna i komunalna infrastruktura na 

cjelokupnom području 

Posebni cilj 4.1. Razvoj modernog obrazovnog sustava prilagođenog društvenim 

izazovima 

Posebni cilj 5.1. Regija zdravlja i kvalitete života 

Posebni cilj 5.2. Visok socijalni standard i dostojanstveno starenje 

Posebni cilj 5.3. Razvoj kulture i sporta te poticanje kreativnosti 

Posebni cilj 5.4. Unaprjeđenje i daljnji razvoj civilnog društva 

Posebni cilj 5.5. Razvoj mikroregija aktiviranjem razvojnih potencijala 

HORIZONTALNE 
MJERE 

0.0.1. Učinkovita javna uprava i samouprava u službi građana i 
gospodarstva 

0.0.2. Sigurnost i otpornost na krizna stanja 
0.0.3. Digitalna transformacija 
0.0.4. Održivi i ravnomjeran regionalni razvoj 
0.0.5. Ravnopravnost za sve društvene skupine 
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5. POPIS MJERA ZA PROVEDBU ODABRANIH POSEBNIH CILJEVA 

 
 
Strateško planiranje i razvoj Općine Čavle u razdoblju do 2025. godine temeljit će se 
na postavljenom strateškom okviru koji je dio Provedbenog programa Općine Čavle za 
razdoblje 2021-2025. godine. Strateški okvir definiran je kroz 6 razvojnih mjera:  
 

1. Razvoj komunalne i prometne infrastrukture kao preduvjeta održivog 
razvoja  

2. Razvoj društvene infrastrukture i programa  
3. Unaprjeđivanje sustava socijalne skrbi, zdravstvene zaštite i brige o 

starijima 
4. Razvoj turizma i kulturnih djelatnosti  
5. Razvoj gospodarstva i poduzetništva  
6. Efikasna lokalna uprava i administracija 

 
Sve navedene mjere odgovaraju samoupravnom djelokrugu rada Općine Čavle.  
 
U okviru 6 mjera definirane su aktivnosti i projekti kroz koje će Općina Čavle pratiti 
uspješnost vlastitog strateškog planiranja te provedenih ciljeva i rezultata 
Provedbenog programa. Svaka od aktivnosti mjerit će se kroz definirane pokazatelje 
rezultata te utvrđene polazišne i ciljne vrijednosti za određeni pokazatelj rezultata. Uz 
to, važan element strateškog planiranja je i strateško planiranje proračunskih 
sredstava koja su potrebna za realizaciju mjera, aktivnosti i projekata. Shodno tome, 
strateški okvir Provedbenog programa obuhvaća poveznicu s proračunom Općine.  
 
Detaljan pregled mjera i aktivnosti zajedno sa financijskim planom nalazi se u 
PRILOGU 1 Provedbenog programa Općine Čavle za razdoblje 2021-2025. godine. 
Opis mjera s aktivnostima navode se u nastavku: 
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Mjera 1. Razvoj komunalne i prometne infrastrukture kao preduvjeta 
održivog razvoja 

 
Provedbom ove mjere poticati će se ravnomjeran i koherentan razvoj komunalne i 
prometne infrastrukture u svim naseljima općine te će se provedbom aktivnosti 
doprinijeti ostvarenju Posebnog cilja 3.3. Kvalitetna, dostupna i održiva javna i 
komunalna infrastruktura na cjelokupnom području.  
 
Cilj ove mjere je omogućiti svim stanovnicima isti komunalni standard te poticati i 
povećati prometnu mobilnost i povezivanje.  

Aktivnost/projekt 
Pokazatelj 
rezultata 

Polazišna 
vrijednost 

Ciljna 
vrijednost 

Indikativan 
rok za 

provedbu 
1.1.  Održavanje javnih 

površina 
 

održavane javne 
površine u m2 

58.075m2 62.510m2 2025. 

1.2. rekonstrukcija, 
izgradnja i 
investicijsko 
održavanje 
komunalnih 
objekata i opreme 

m2 novouređene 
komunalne 

infrastrukture 
129.110m2 146.610m2 2025. 

proširenje mreže 
javne rasvjete  u 
naseljima (broj 
rasvjetnih tijela) 

1540 1640 2025. 

broj energetski  
obnovljenih 

objekata javne 
namjene 

0 4 2025. 

broj projekata u 
kojima se koriste 

OIE 
0 6 2025. 

1.3. ulaganje u 
prometnu 
infrastrukturu 

m2 asfaltiranih 
nerazvrstanih 

cesta 
24.500m2 29.000m2 2025. 
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Mjera 2.  Razvoj društvene infrastrukture i programa 

 
Mjera uključuje aktivnosti kojima se teži uravnoteženom razvoju  u svim segmentima 
života građana s posebnim naglaskom na njihove društvene potrebe, a sve kako bi 
Općina Čavle bilo mjesto visokog standarda življenja.  
Mjera podupire odnosno doprinosi ostvarenju više odabranih posebnih ciljeva i to: 
Posebni cilj 2.1.   Podrška osnivanju i funkcioniranju obitelji te razvoj sustava brige o 
djeci i   mladima 
Posebni cilj 4.1. Razvoj modernog obrazovnog sustava prilagođenog društvenim     
izazovima 
Posebni cilj 5.3. razvoj kulture i sporta te poticanje kreativnosti 
Posebni cilj 5.4. Unaprjeđenje i daljnji razvoj civilnog društva  
Posebni cilj 5.5. Razvoj mikroregija aktiviranjem razvojnih potencijala 

Aktivnost/projekt 
Pokazatelj 
rezultata 

Polazišna 
vrijednost 

Ciljna 
vrijednost 

Indikativan 
rok za 

provedbu 

2.1. aktivnosti vezane za 
predškolski i školski odgoj i 
obrazovanje 

broj 
rekonstruiranih/ 

adaptiranih  i 
opremljenih 

objekata odgojno-
obrazovnih 
ustanova 

1 2 2025. 

2.2. redovna ulaganja u 
školstvo 

broj danih potpora 
učenicima i 
studentima 
(stipendije) 

72 300 2025. 

 

sufinanciranje 
rada produženog 

boravka (broj 
zaposlenih 

djelatnika na 
plaći) 

2 2 2025. 

2.3. redovna djelatnost vrtića 

ukupan broj 
upisane djece 

250 250 2025. 

broj novoupisane 
djece 

60 65 2025. 

2.4. poticanje razvoja sporta 
i rekreacije 

broj 
sufinanciranih 

sportskih 
pregleda 

200      1000 2025. 

broj novih javnih 
sportskih terena/ 

igrališta 
3 5 2025. 

održavani sportski 
objekti u m2 

18.565 m2 21.425 m2 2025. 
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2.5. razvoj civilnog društva 
broj danih potpora 

udrugama 
civilnog društva 

23 24 2025. 

2.6 aktivnosti vezane za 
pružanje vatrogasne i civilne 
zaštite 

broj uvježbavanja 
postrojbe civilne 

zaštite i 
povjerenika 

civilne zaštite 

1 5 2025. 
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Mjera 3. Unaprjeđivanje sustava socijalne skrbi, zdravstvene zaštite 
i brige o starijima 

 
Jačanjem i unaprjeđivanjem infrastrukture i programa u domeni socijalne skrbi, 
zdravstvene zaštite i brige o starijima ravnomjerno će se osigurati usluge u općini. 
Poseban naglasak je na zaštiti i pružanju socijalnih usluga za najranjivije skupina 
društva. Ostvarenje aktivnosti direktno doprinosi ostvarenju odabranih posebnih 
ciljeva 5.1. regija zdravlja i kvalitete života i 5.2. visok socijalni standard i 
dostojanstveno starenje.  

Aktivnost/projekt 
Pokazatelj 
rezultata 

Polazišna 
vrijednost 

Ciljna 
vrijednost 

Indikativan 
rok za 

provedbu 
3.1. aktivnosti vezane 

za pružanje 
socijalne skrbi 
osjetljivim 
skupinama, 

broj korisnika 
socijalnih usluga 

187 800 2025. 

3.2. unaprjeđenje 
društvene 
infrastrukture za 
pružanje socijalne 
skrbi i zaštite i 
unaprjeđenje 
kvalitete života i sl. 

broj 
rekonstruiranih 

objekata za 
pružanje 

aktivnosti za 
osobe treće 
životne dobi 

0 2 2025. 

3.3. aktivnosti vezane 
za zaštitu i 
unaprjeđenje 
zdravlja građana 

broj održanih 
radionica na temu 

zaštite i 
unaprjeđenja 

zdravlja 

8 16 2023. 

broj 
sufinanciranih 
zdravstvenih 

pregleda 

554 2.350 2025. 
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Mjera 4. Razvoj turizma i kulturnih djelatnosti 

 
Unaprjeđivanje turističke ponude i sadržaja turističkog proizvoda kao i ulaganje u 
valorizaciju kulturne baštine i tradicijskih vrijednosti uključuje provedbu niza aktivnosti 
implementirajući inovativnost i održivost turističke ponude. To podrazumijeva kvalitetu 
ljudskih potencijala, kvalitetu usluge smještaja, popratnih usluga i dodatnih sadržaja 
odnosno kvalitetu ukupnog turističkog doživljaja. Provedba aktivnosti podupire 
ostvarenje tri odabrana posebna cilja:  
Posebni cilj 1.2. Gospodarski rast usmjeren na jačanje izvoza podizanjem 

produktivnosti  i digitalnu transformaciju 
Posebni cilj 1.3. Atraktivno poslovno okruženje za zapošljavanje, rast i ulaganja 
Posebni cilj 5.5. Razvoj mikroregija aktiviranjem razvojnih potencijala 
 

Aktivnost/projekt 
Pokazatelj 
rezultata 

Polazišna 
vrijednost 

Ciljna 
vrijednost 

Indikativan 
rok za 

provedbu 

4.1.promicanje kulture i 
kulturnih sadržaja 

broj organiziranih 
kulturnih 

manifestacija 
6 36 2025. 

broj udruga koje 
su primile potporu 

10 12 2025. 

4.2.ulaganja u zaštitu 
kulturne baštine te 

očuvanje i promociju 
kulturnih i povijesnih 

vrijednosti i sl. 

broj 
infrastrukturnih 

projekata za 
zaštitu kulturne 

baštine i tradicije 

4 10 2025. 

4.3.redovna djelatnost 
knjižnice 

broj upisanih 
članova 

2.500 2.550 2025. 

4.4.poticanje održivog 
razvoja turizma kroz rad 

Turističke zajednice 

broj dolazaka i 
noćenja domaćih 
i stranih turista 

16.385 101.900 2025. 

 
broj posjetitelja 

Kaštelu 
10.000 15.000 2025. 
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Mjera 5. Razvoj gospodarstva i poduzetništva 

 
Razvojem poduzetništva i obrtništva kroz provedbu raznih aktivnosti odnosno projekata 
u sferi gospodarstva omogućiti će se  stvaranje novih radnih mjesta, ravnomjeran 
gospodarski razvoj, povećanje atraktivnosti jedinice lokalne samouprave, privlačenje 
stranih investitora i unaprjeđenje proizvodnosti, a što direktno utječe na provedbu 
odabranih posebnih ciljeva:  
Posebni cilj 1.2. Gospodarski rast usmjeren na jačanje izvoza podizanje produktivnosti 
i   digitalnu transformaciju i Posebni cilj 1.3.    Atraktivno poslovno okruženje za 
zapošljavanje, rast i ulaganja 

Aktivnost/projekt 
Pokazatelj 
rezultata 

Polazišna 
vrijednost 

Ciljna 
vrijednost 

Indikativan 
rok za 

provedbu 

5.1. razvoj poduzetničke 
infrastrukture 

broj korisnika u 
poduzetničkim 

zonama 
7 20 2025. 

izgrađena 
poduzetnička 

infrastruktura u 
m2 

1.155m2 17.850m2 2023. 

5.2. subvencije 
poduzetnicima 

broj korisnika 
subvencija i 

potpora 
7 36 2025. 

5.3. unaprjeđenje 
poduzetničkog okruženja, 

ukupan broj 
zaposlenih u 

pravnim 
osobama na 
području jls 

891 980 2025. 

5.4. aktivnosti na izradi 
projektne dokumentacije 
kao preduvjeta realizacije 
projekata 

broj izrađenih 
projektnih 

dokumenata 
5 15 2025. 



30 
 

 

 

 

 
  

Mjera 6. Efikasna lokalna uprava i administracija 

 
 
Efikasna lokalna uprava jedan je od preduvjeta za odvijanje i unapređenje svih 
aktivnosti u jedinici lokalne samouprave. Ovom mjerom podržavaju se aktivnosti za 
unapređenje proračunskog planiranja i sustava upravljanja koji se temelji na 
postignutim rezultatima, većem fokusu na transparentnost, povećanju efikasnosti, 
otvorenosti javnosti i vodstvu u javnom sektoru te povezivanju operativnih aktivnosti s 
postignutim sektorskim ishodima. Mjera doprinosi ostvarenju horizontalnih politika i to: 
 

1.Učinkovita javna uprava i samouprava u službi građana i gospodarstva 
2.Sigurnost i otpornost na krizna stanja 
3.Digitalna transformacija 
4.Održivi i ravnomjeran regionalni razvoj 
5.Ravnopravnost za sve društvene skupine 

 

Aktivnost/projekt Pokazatelj 
rezultata 

Polazišna 
vrijednost 

Ciljna 
vrijednost 

Indikativan 
rok za 

provedbu 

6.1. aktivnosti vezane za 
redovnu djelatnost 
izvršnog tijela, 
predstavničkih tijela i 
upravnih tijela 
samoupr. jedinice 

broj projekata 
JLS kojima je 

odobreno 
sufinanciranje 

sredstvima ESI 
fondova 

2 11 2025. 

6.2. digitalizacija usluga 
lokalne samouprave 

broj digitaliziranih 
usluga koje 

pružaju upravna 
tijela JLP(R)S 

1 3 2025. 
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6.PRAĆENJE I IZVJEŠTAVANJE 

 
 
Praćenje i vrednovanje sastavni su dijelovi procesa strateškog planiranja. Praćenje 
napretka u provedbi provedbenog programa JLP(R)S obuhvaća procese prikupljanja, 
analize i usporedbe podataka o utvrđenim pokazateljima rezultata kojima se sustavno 
prati napredak provedbe mjera utvrđenih u aktu strateškog planiranja. 
 
Izvještavanje o provedbi akta strateškog planiranja proces je pružanja pravovremenih 
i relevantnih informacija ključnim nositeljima strateškog planiranja na razini JLS te široj 
javnosti o statusu provedbe strateškog akta. 
 
Za provedbu ovoga Provedbenog programa te za praćenje i izvještavanje o provedbi 
nadležna je Općina Čavle na čelu s načelnicom kao odgovornom osobom. Općina 
Čavle koordinira procesom koji za cilj ima provedbu mjera usmjerenih dostizanju 
strateških ciljeva te ispunjenju vizije.  
 
Za potrebe procesa izrade Provedbenog programa imenovan je radni tim i lokalni 
koordinator koji će biti odgovorni za koordinaciju praćenja i izvještavanja o Programu.  
 
Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog propisani su 
Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata 
strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i 
područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, br. 6/19). Za potrebe praćenja 
napretka u provedbi mjera i ostvarivanju povezanih pokazatelja rezultata nositelji 
izrade provedbenog programa izvještavaju izvršno tijelo dva puta godišnje 
(polugodišnje izvješće i godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa). 
Također, tokom godine po potrebi revidirati će se Provedbeni program.  
 
Shodno navedenom, Praćenje provedbe odvija se tako da odgovorna osoba (radni tim) 
priprema polugodišnja i godišnja izvješća o provedbi. Izvršno tijelo zaprima i odobrava 
izvješća te daje preporuke za unaprjeđenje izvršavanja. Sva izvješća o aktivnostima 
praćenja i izvještavanja Provedbenog programa Općine Čavle, bit će objavljena na 
službenim internetskim stranicama Općine Čavle. 
 
Ciljevi praćenja i izvještavanja su sljedeći:  
 
• sustavno praćenje uspješnosti provedbe mjera akta strateškog planiranja  
• učinkovito upravljanje provedbom akta strateškog planiranja i kontinuirano 
unapređivanje javne politike korištenjem rezultata praćenja i izvješćivanja  
• pružanje pravovremenih i relevantnih osnova donositeljima odluka prilikom 
određivanja prioriteta razvojne politike, donošenja odluka na razini strateškog 
planiranja i revizije akta strateškog planiranja kroz analizu učinka, ishoda i rezultata 
provedenih mjera  
• utvrđivanje nenamjernih pozitivnih i negativnih posljedica provedbe akta strateškog 
planiranja • povezivanje politike, programa, prioriteta, mjera i razvojnih projekata  
• osiguranje transparentnosti i odgovornosti za korištenje javnih sredstava i 
izvještavanje javnosti o učincima potrošnje javnih sredstava.  
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Proces praćenja i izvještavanja uključuje sljedeće korake u cilju provedbe praćenja i 
izvještavanja o strateškom planiranju:  
 
1. Uspostava institucionalnog okvira za praćenje uspješnosti provedbe  
2. Identifikacija zahtjeva praćenja  
3. Uspostava mreže osoba za praćenje  
4. Izvještavanje o rezultatima; identifikacija mogućih problema  
5. Pokretanje preventivnih mjera rješavanja problema  
6. Ispunjavanje službenih zahtjeva izvješćivanja  
 
Planirani način izvještavanja o provedbi Provedbenog programa Općine Čavle: 

 
 
 

Izvještaj

• Provedbeni 
program Općine 
Čavle 2021.-
2025,

Ciklus

• polugodišnje

Obveznik izrade

• Lokalni 
kooridniator i 
radni tim

Kome se podnosi?

• Izvršno tijelo

Rok za provedbu

• do 31.srpnja(za 
tekuću godinu)

• do 31. siječnja 
tekuće godine 
(za prethodnu 
godinu)
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Prilog 1. Terminski i financijski plan provedbe Provedbenog programa Općine Čavle 2021.-2025. 
 

 
 
 
  

2021.-2025.

Redni broj 
mjere

Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 

planiranja 

Naziv cilja nadređenog akta 
strateškog planiranja

Program u  
proračunu JLS

Naziv mjere
Svrha provedbe mjere

Procijenjeni trošak 
provedbe mjere 

(u HRK)

Poveznica na izvor 
financiranja  u  
proračunu JLS

Nadležnost / 
odgovornost za 
provedbu mjere

Oznaka mjere (R/I/O)

Doprinos 
mjere  

ispunjenju 
obveza 

uređenih 
posebnim 
propisima 

SDG

Doprinos 
zelenoj 

tranziciji 
EU-a

 (DA/NE)

Doprinos 
digitalnoj 

transformaciji 
EU-a 

 (DA/NE)

Ključne aktivnosti 

Planirani rok postignuća  
aktivnosti nužnih za 

ostvarenje mjera
(mjesec, godina)

Rok provedbe 
mjere 

(mjesec, godina)
Pokazatelj rezultata 

Početna 
vrijednost

(2021.)

Ciljna
vrijednost

2022.

Ciljna
vrijednost

2023.

Ciljna
vrijednost

2024.

Ciljna
vrijednost

2025.

pro.25 Održavane javne površine u m2 58.075m2 59.100m2 60.560m2 61.900m2 62.510m2

pro.25
m2 novouređene komunalne 

infrastrukture
129.110m2 135.200m2 140.500m2 146.610m1 146.610m2

pro.25
m2 asfaltiranih nerazvrstanih 

cesta
24.500m2 25.500m2 27.500m2 28.000m2 29.000m2

pro.25
broj rekonstruiranih/ adaptiranih  
i opremljenih objekata odgojno-

obrazovnih ustanova
1 0 0 1 1

pro.25
Broj danih potpora učenicima i 

studentima
72 75 75 75 75

pro.25 Održavani sportski objekti u m2 18.565 m2 18.565m2 19.500m2 21.425m2 21.425 m2

pro.25 broj korisnika socijalnih usluga 187 200 200 200 200

pro.25
Broj rekonstruiranih objekata za 

pružanje aktivnosti za osobe 
treće životne dobi

0 1 0 0 0

pro.25
Broj sufinanciranih zdravstvenih 

pregleda
554 587 587 588 588

pro.25
Broj infrastrukturnih projekata za 

zaštitu kulturne baštine i 
tradicije

4 1 3 1 1

pro.25 Broj upisanih članova 2500 2550 2550 2550 2550

pro.25
Broj dolazaka i noćenja domaćih 

i stranih turista
16.385 20.500 25.400 27.800 28.200

pro.25
Broj korisnika u poduzetničkim 

zonama
7 10 6 3 1

pro.25
Izgrađena poduzetnička 

infrastruktura u m2
1.155m2 8.950m2 12.855m2 15.960m2 17.850m2

pro.25
Broj korisnika subvencija i 

potpora
7 8 10 9 9

pro.25
broj projekata JLS kojima je 

odobreno sufinanc. sredstvima 
ESI fondova

2 2 3 3 3

5

Mjera 2.  Razvoj društvene infrastrukture i programa2

Mjera 3. Unaprjeđivanje sustava socijalne skrbi, 
zdravstvene zaštite
i brige o starijima

3

Mjera 4. Razvoj turizma i kulturnih djelatnosti4

Program 2015
Program 2016
Program 2017

Program 2005
Program 2006
Program 2007

Posebni cilj 1.2. Gospodarski rast 
usmjeren na jačanje izvoza podizanjem 
produktivnosti  i digitalnu transformaciju

Posebni cilj 1.3. Atraktivno poslovno 
okruženje za zapošljavanje, rast i ulaganja

Posebni cilj 5.5. Razvoj mikroregija 
aktiviranjem razvojnih potencijala

Plan razvoja Primorsko-goranske županije 
2022.-2027.

Plan razvoja Primorsko-goranske županije 
2022.-2027.

Posebni cilj 1.2. Gospodarski rast 
usmjeren na jačanje izvoza podizanje 

produktivnosti i   digitalnu transformaciju
Posebni cilj 1.3.    Atraktivno poslovno 

okruženje za zapošljavanje, rast i ulaganja

Program 2014 Mjera 5. Razvoj gospodarstva i poduzetništva

Plan razvoja Primorsko-goranske županije 
2022.-2027.

Jedinstveni upravni odjel Općine 
Čavle

Program 201411.914.300,00

Razvojem poduzetništva i obrtništva kroz provedbu raznih 
aktivnosti odnosno projekata u sferi gospodarstva 

omogućiti će se  stvaranje novih radnih mjesta, 
ravnomjeran gospodarski razvoj, povećanje atraktivnosti 

jedinice lokalne samouprave, privlačenje stranih 
investitora i unaprjeđenje proizvodnosti, a što direktno 

utječe na provedbu odabranih posebnih ciljeva

pro.25

Plan razvoja Primorsko-goranske županije 
2022.-2027.

Unaprjeđivanje turističke ponude i sadržaja turističkog 
proizvoda kao i ulaganje u valorizaciju kulturne baštine i 
tradicijskih vrijednosti uključuje provedbu niza aktivnosti 

implementirajući inovativnost i održivost turističke 
ponude. To podrazumijeva kvalitetu ljudskih potencijala, 
kvalitetu usluge smještaja, popratnih usluga i dodatnih 

sadržaja odnosno kvalitetu ukupnog turističkog doživljaja

Poseban cilj 5.1. Regija zdravlja i kvalitete 
života

Poseban cilj 5.2. Visok socijalni standard i 
dostojanstveno starenje.

BPP DA

Cilj 1. Iskorijeniti siromaštvo svuda i u svim 
oblicima
Cilj 4. Osigurati uključivo i kvalitetno 
obrazovanje te promovirati mogućnosti 
cjeloživotnog učenja
Cilj 5. Postići rodnu ravnopravnost i osnažiti 
sve žene i djevojke

DA

20.009.500,00
Program 2005
Program 2006
Program 2007

Jedinstveni upravni odjel Općine 
Čavle

I/O

I/O

8.216.150,00
Jedinstveni upravni odjel Općine 

Čavle

Jedinstveni upravni odjel Općine 
Čavle

Program 2015
Program 2016
Program 2017

Posebni cilj 2.1.   Podrška osnivanju i 
funkcioniranju obitelji te razvoj sustava 

brige o djeci i   mladima
Posebni cilj 4.1. Razvoj modernog 
obrazovnog sustava prilagođenog 

društvenim     izazovima
Posebni cilj 5.3. razvoj kulture i sporta te 

poticanje kreativnosti
Posebni cilj 5.4. Unaprjeđenje i daljnji 

razvoj civilnog društva 
Posebni cilj 5.5. Razvoj mikroregija 
aktiviranjem razvojnih potencijala

Mjera 1. Razvoj komunalne i prometne infrastrukture 
kao preduvjeta održivog razvoja

pro.25

BPP

Cilj 8. Promovirati uključiv i održiv 
gospodarski rast, punu zaposlenost i 

dostojanstven rad za sve 
Cilj 9. Izgraditi prilagodljivu infrastrukturu, 

promovirati uključivu i održivu 
industrijalizaciju i poticati inovativnost 

Cilj 12. Osigurati održive oblike potrošnje i 
proizvodnje

DA DA

5.1. Razvoj poduzetničke infrastrukture
5.2. Subvencije poduzetnicima

 5.3.Unaprjeđenje poduzetničkog okruženja,
 5.4.aktivnosti na izradi projektne dokumentacije kao 

preduvjeta realizacije projekata

DA

 1.1.aktivnosti vezane za pružanje socijalne skrbi osjetljivim 
skupinama,

 1.2.unaprjeđenje društvene infrastrukture za pružanje 
socijalne skrbi i zaštite i unaprjeđenje kvalitete života i sl.

 1.3.aktivnosti vezane za zaštitu i unaprjeđenje zdravlja 
građana

BPP

Cilj 1. Iskorijeniti siromaštvo svuda i u svim 
oblicima
Cilj 3. Zdravlje - Osigurati zdrav život i 
promovirati blagostanje za ljude svih 
generacija

DA

pro.25

Jačanjem i unaprjeđivanjem infrastrukture i programa u 
domeni socijalne skrbi, zdravstvene zaštite i brige o 

starijima ravnomjerno će se osigurati usluge u općini. 
Poseban naglasak je na zaštiti i pružanju socijalnih 

usluga za najranjivije skupina društva

I/O

DA

BPP
Cilj 8. Promovirati uključiv i održiv 

gospodarski rast, punu zaposlenost i 
dostojanstven rad za sve

DA DA

4.1.promicanje kulture i kulturnih sadržaja
4.2.ulaganja u zaštitu kulturne baštine te očuvanje i 

promociju kulturnih i povijesnih vrijednosti i sl.
4.3.redovna djelatnost knjižnice

4.4.poticanje održivog razvoja turizma kroz rad Turističke 
zajednice

pro.25

pro.25

2.1. aktivnosti vezane za predškolski i školski odgoj i 
obrazovanje

2.2. redovna ulaganja u školstvo 
2.3. redovna djelatnost vrtića

2.4. poticanje razvoja sporta i rekreacije
2.5. razvoj civilnog društva

2.6 aktivnosti vezane za pružanje vatrogasne i civilne 
zaštite

Program 2010
Program 2011 
Program 2012 
Program 2013

54.968.952,00

Program 2003
Program 2004
Program 2008

56.751.120,00

Program 2010 Program 
2011 Program 2012 

Program 2013

Program 2002 Program 
2003

Program 2004
Program 2008
Program 2009

I/O

Jedinstveni upravni odjel Općine 
Čavle

BPP

Cilj 6. Osigurati pristup pitkoj vodi za sve, 
održivo upravljati vodama te osigurati 

higijenske uvjete za sve, 
Cilj 7. Osigurati pristup pouzdanoj, održivoj i 

suvremenoj energiji 
Cilj 9. Izgraditi prilagodljivu infrastrukturu, 

promovirati uključivu i održivu 
industrijalizaciju i poticati inovativnost po 

pristupačnim cijenama za sve

DA

Provedbom ove mjere poticati će se ravnomjeran i 
koherentan razvoj komunalne i prometne infrastrukture u 

svim naseljima općine te će se provedbom aktivnosti 
doprinjeti ostvarenju Posebnog cilja 3.3. Kvalitetna, 

dostupna i održiva javna i komunalna infrastruktura na 
cjelokupnom području. 

Cilj ove mjere je omogućiti svim stanovnicima isti 
komunalni standard te poticati i povećati prometnu 

mobilnost i povezivanje. 

Mjera uključuje aktivnosti kojima se teži uravnoteženom 
razvoju  u svim segmentima života građana s posebnim 
naglaskom na njihove društvene potrebe, a sve kako bi 
Općina Čavle bilo mjesto visokog standarda življenja.

1.1.Održavanje javnih površina
1.2.rekonstrukcija, izgradnja i investicijsko održavanje 

komunalnih objekata i opreme
1.3.ulaganje u prometnu infrastrukturu

OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE

stu.21

Prilog 1.  Terminski i financijski plan provedbe Provedbenog programa Općine Čavle 2021.-2025.

OPĆINA ČAVLE

OPĆINA ČAVLE Razdoblje važenja akta: NOSITELJ IZRADE AKTA: DATUM IZRADE / IZMJENE AKTA

I/O1
Plan razvoja Primorsko-goranske županije 

2022.-2027.

Posebni cilj 3.3. Kvalitetna, dostupna i 
održiva javna i komunalna infrastruktura na 

cjelokupnom području

Efikasna lokalna uprava jedan je od preduvjeta za 
odvijanje i unapređenje svih aktivnosti u jedinici lokalne 
samouprave. Ovom mjerom podržavaju se aktivnosti za 

unapređenje proračunskog planiranja i sustava 
upravljanja koji se temelji na postignutim rezultatima, 

većem fokusu na transparentnost, povećanju efikasnosti, 
otvorenosti javnosti i vodstvu u javnom sektoru te 
povezivanju operativnih aktivnosti s postignutim 

sektorskim ishodima

32.858.900,00

Program 1001
Program 1002
Program 1003
Program 1006
Program 1004
Program 1005
Program 2001

Jedinstveni upravni odjel Općine 
Čavle

I/O6
Plan razvoja Primorsko-goranske županije 

2022.-2027.

Horizontlana mjera: 1.Učinkovita javna 
uprava i samouprava u službi građana i 

gospodarstva

Program 1001
Program 1002
Program 1003
Program 1006
Program 1004
Program 1005
Program 2001

Mjera 6. Efikasna lokalna uprava i administracija

0 1 1

pro.25

pro.25
broj digitaliziranih usluga koje 

pružaju upravna tijela JLP(R)S 
1 0

BPP

Cilj 8. Promovirati uključiv i održiv 
gospodarski rast, punu zaposlenost i 

dostojanstven rad za sve 
Cilj 16. Promovirati miroljubiva i uključiva 
društva za održivi razvoj, osigurati pristup 

pravdi za sve i izgraditi učinkovite, 
odgovorne i uključive institucije na svim 

razinama
Cilj 17. Ojačati načine provedbe te učvrstiti 

globalno partnerstvo za održivi razvoj

DA DA
 1.1.aktivnosti vezane za redovnu djelatnost izvršnog tijela, 

predstavničkih tijela i upravnih tijela samoupr. jedinice,
 1.2.Digitalizacija usluga lokalne samouprave
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